

Informacja
o treści wyjaśnień do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. z 2007 r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655, z późn. zmianami) udzielam wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu na **Udzielenie kredytu bankowego w wysokości 550 000 zł na realizację zadania inwestycyjnego "Budowa boisk sportowych w ramach budowy kompleksu Moje Boisko - Orlik 2012 w Suchaniu"**.

Pytanie 1:

„Bank w nawiązaniu do postępowania przetargowego na udzielenie kredytu bankowego w wysokości 550 000 złotych na realizację zadania inwestycyjnego Budowa boisk sportowych w ramach budowy kompleksu Moje Boisko-Orlik 2012 w Suchaniu, zwraca się z zapytaniem czy jest możliwa zmiana Uchwały nr XIV/138/08 Rady Miejskiej w Suchaniu z dnia 22 października 2008 r. w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu?

Zgodnie z art. 18 ust 2 pkt 9 lit. C ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym do wyłącznej właściwości rady gminy należy podejmowanie uchwał w sprawie zaciągania długoterminowych kredytów. Podjęcie przez radę gminy, z których wynika jedynie "upoważnienie do zarządu gminy zaciągnięcia długoterminowego kredytu nie jest tożsame z podjęciem uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu. W uchwałach w tej sprawie powinny być wskazane istotne warunki kredytowania, tj. kwota, cel kredytu i okres jego wykorzystania. Informacje dotyczące okresu kredytowania (wykorzystanie i spłata) są niezbędne do sporządzenia prognozy długu (stalania wysokości zadłużenia gminy).

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmieniania uchwały Rady Miejskiej w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. Zgodnie z art. 18 pkt 9 lit. c ustawy z dnia 8 marca 1990 r. samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z późn. zmianami) do właściwości Rady Gminy należy zaciąganie pożyczek i kredytów. Stosowna uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego została podjęta w 2008 roku. Uchwała została załączona do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Przedmiotowa uchwała jest również zgodna z art. 3 pkt 4 oraz z przepisami rozdziału 4 ustawy z dnia 30 czerwca 2005 r. o finansach publicznych (Dz. U. Nr 249, poz. 2104, z późn. zmianami). Uchwała została także pozytywnie zweryfikowana przez nadzór prawny tj. Regionalną Izbę Obrachunkową w Szczecinie - zgodnie z art. 90 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym. W związku z powyższym Zamawiający uznają ją za wystarczającą do celu zaciągnięcia kredytu.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, w przypadku wygrania przetargu, zastosowanie wzoru umowy kredytowej stosowanej w Banku z uwzględnieniem wszystkich postanowień, które zawiera projekt umowy załączonej do SIWZ."

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zastosowania wzoru umowy kredytowej stosowanej w Banku. Obowiązuje wzór umowy kredytowej załączony do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający rozważy jednak możliwość wprowadzenia zmian do swojego projektu umowy. Zapytanie o możliwości dopisania nowych warunków umowy jak i zmiana treści projektu umowy musi się odbyć jeszcze przed terminem otwarcia ofert, tak aby wszyscy zainteresowani przetargiem Wykonawcy mogli się zapoznać ze zmianami jeszcze przed złożeniem ofert.

Pytanie 3:

„Czy zamawiający przedłoży uchwałę zmieniającą budżet gminy na 2009 rok uwzględniający przedmiot inwestycji tj. "Budowy boisk sportowych w ramach budowy kompleksu Moje Boisko - Orlik 2012 w Suchaniu ?"

Odpowiedź:

Tak. Podjęcie Uchwały Rady Miejskiej w powyższej sprawie jest planowane na najbliższej sesji w miesiącu kwietniu b.r.

Wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia podlegają publikacji na stronie internetowej Zamawiającego: <http://bip.suchan.pl> w dziale „zamówienia publiczne”.

W imieniu Zamawiającego

B U R M I S T R Z

mgr inż. Stanisława Bodnar